
В Республике Тыва в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по подозрению в мошенничестве и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва в отношении заведующей МБДОУ «Сайзанак» с. Кара-Холь Бай-Тайгинского района, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом, с использованием своего служебного положения) и по ч.1 ст. 292 УК РФ (внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений).

По версии следствия, в ноябре 2014 года подозреваемая, являясь должностным лицом, издала приказ о приеме на работу в качестве дворника своего супруга, который фактически в возглавляемом ей учреждении не работал. В период с ноября 2014 по декабрь 2016 года подозреваемая вносила заведомо ложные сведения в табеля учета рабочего времени, на основании которых ее супругу необоснованно начислялась заработная плата, которой подозреваемая распоряжалась по собственному усмотрению. Всего за указанный период ею было похищено денежных средств на общую сумму 112 312,6 рублей. Данный факт выявлен сотрудниками группы экономической безопасности и противодействия коррупции Межмуниципального отдела МВД России «Барун-Хемчикский» (г. Ак-Довурак).

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1220282>